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JUBILEUM
Rövid leírás az idén jubileumi 30. évét „betöltő” állami mun-
kafelügyeletről, annak szervezeti átalakulásáról.

MUNKAFELÜGYELETI VEZETŐK BIZOTTSÁGA (SLIC)
A SLIC 2012-ben ellenőrzési kampányt indított, amelynek 
programját egy 12 tagállam képviselőiből álló munkacsoport 
tervezett meg. Feladatuk egy, a pszichoszociális kockázatok 
ellenőrzését elősegítő módszer kidolgozása volt.

AZ EURÓPAI MUNKAVÉDELMI STRATÉGIÁK TÖRTÉNETE I.
A munkahelyi biztonság és egészségvédelem területén való 
uniós fellépés egy stratégiai politikai keret részeként valósult 
meg, amelyek célja a prioritások és közös célok meghatározá-
sa volt, valamint az, hogy keretet biztosítsanak a nemzeti po-
litikák koordinációjára, továbbá ösztönözzék a megelőzés 
holisztikus kultúrájának kialakítását.

MUNKAVÉDELEM ANNO
A Munkavédelem 1962. VIII. évfolyam 1. számából. 

NEMZETKÖZI TAPASZTALATOK ÖSSZEFOGLALÁSA
A Nemzeti Munkaügyi Hivatal által elindított, „Koncepció a mik-
ro- és kisvállalkozások adminisztratív terheinek csökkentésére a 
munkavédelmi kockázatér tékelés esetében” című projekt kere-
tében készült tanulmány felhasználásával összeállított cikksoro-
zat 5. részében a svéd gyakorlatról adunk tájékoztatást.

MUNKAVÉDELEM A BÍRÓSÁGI ÍTÉLKEZÉS TÜKRÉBEN
A Kúria ítélkezése a világítótestek tartószerkezetének átsze-
relésénél tevékenykedő ügyvezető halálos kimenetelű áram-
ütése ügyében, valamint egy fűnyíró traktor szerelése közben 
megsérült munkavállaló kapcsán.

MUNKABALESETEK
Emberi mulasztás, munkavédelmi előírások megszegése, nem 
kellő alaposság a munkavégzés során, az építési szerkezetek 
nem megfelelő rögzítése sorolhatóak azon okok közé, ame-
lyek sajnos sokszor halálos végkimenetelű munkabalesetek-
hez vezetnek. Akár a pontonhídon előírt védőeszköz és -mel-
lény nélkül tartózkodó hidász-révész, akár a szőlőszüretelésen 
részt vevő, méhcsípés áldozatául esett munkás élete meg-
menthető lett volna a munkavédelemre vonatkozó előírások 
következetes alkalmazásával. 
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